
Άλλο ένα έγκλημα κατά της εργατικής τάξης

Θανατηφόρο εργατικό δυστύχημα στο Ορυχείο Καρδιάς

Την τελευταία του πνοή άφησε το πρωί του Σαββάτου 19 Αυγούστου 2017, στον αγώνα για το
μεροκάματο στο Ορυχείο Καρδιάς, ο Λάζαρος Πατσινακίδης, χειριστής κλαρκ εργαζόμενος σε
εργολάβο.

Το Συνδικάτο Εργαζομένων στην ΕΝέργεια “Εργατική Αλληλεγγύη” σε σημερινή ανακοίνωσή του
εκφράζει τα συλλυπητήρια των μελών του στην οικογένεια τού συναδέλφου τους, αναφέρεται στις
ευθύνες της εργοδοσίας (ΔΕΗ – εργολάβοι) και του κράτους και απαιτεί την τήρηση των κανονισμών
ασφαλείας, κατάργηση του ‘δουλεμπορίου’ στις εργολαβίες, ΔΕΗ 100% δημόσια, προσλήψεις τακτικού
προσωπικού με σταθερές σχέσεις εργασίας κ.ά.

Ολόκληρη η ανακοίνωση του συνδικάτου αναφέρει τα εξής:

Οι λιγνιτωρύχοι, οι εργαζόμενοι στη ΔΕΗ και συνολικά η εργατική τάξη της Χώρας μας θρηνεί ακόμα έναν
εργαζόμενο θύμα της άγριας εκμετάλλευσης και του δουλεμπορίου στη ΔΕΗ.

Ακόμα ένας εργάτης, ένα νέο παιδί, άφησε την τελευταία του πνοή, στον αγώνα για το μεροκάματο, στο
Ορυχείο Καρδιάς. Ο άτυχος 35χρονος εργαζόμενος, πατέρας δυο ανήλικων παιδιών (ένα αγοράκι 3 ετών
και ένα νεογέννητο κοριτσάκι) από την Πτολεμαΐδα, βρήκε τραγικό θάνατο, όταν καταπλακώθηκε από
Κλαρκ το οποίο χειριζόταν για τη συναρμολόγηση πέδιλων ερπύστριας ηλεκτροκίνητου καδοφόρου
εκσκαφέα των Ορυχείων.

Ο άτυχος εργαζόμενος, Πατσινακίδης Λάζαρος, δούλευε σε εργολάβο ο οποίος έκανε δουλειές για
λογαριασμό της ΔΕΗ. Το δυστύχημα έγινε το Σάββατο 19/8/2017 η ώρα 9 το πρωί.

Ένοχοι η εργοδοσία (ΔΕΗ- εργολάβοι) και το Κράτος! Για την μη τήρηση των κανονισμών
ασφάλειας και της καθηκοντολογίας. Για τη χρησιμοποίηση απαρχαιωμένων και ακατάλληλων
εργαλείων και μηχανημάτων!!!

Εκφράζουμε τα συλλυπητήρια των μελών του συνδικάτου μας στην Οικογένεια του αδικοχαμένου
συναδέλφου και απαιτούμε:

• Αυστηρή τήρηση των κανονισμών ασφάλειας και της καθηκοντολογίας
• Προσλήψεις επιθεωρητών Μεταλλείων και δημιουργία τμήματος ΕΜΒΕ στην Πτολεμαΐδα.
• Άμεση κατάργηση του δουλεμπορίου και αυστηρό περιορισμό των εργολαβιών στις εντελώς
απαραίτητες
• Προσλήψεις τακτικού προσωπικού, με σταθερές και ολοκληρωμένες σχέσεις εργασίας που να
καλύπτουν όλες τις ανάγκες στα Μέτωπα Παραγωγής
• ΔΕΗ 100% στο Δημόσιο, κάτω από εργατικό και κοινωνικό έλεγχο με εθνικοποίηση-Κρατικοποίηση
χωρίς αποζημίωση ολόκληρου του Ηλεκτρενεργειακού Τομέα,
κανένας ιδιώτης στην Ηλεκτρική Ενέργεια στον αγώνα για πλήρη κοινωνικοποίηση του
απαραίτητου αγαθού της ηλεκτρικής Ενέργειας.
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Το γραφείο τύπου
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